

13万元防暑降温用品 送给环卫工人

夏季,是环卫工作的艰苦季节,气温高、垃圾多,顶着烈日在街头巷尾辛勤劳作,满脸汗,一身灰,是环卫工人夏季的工作场

景。每年夏季,二七区环卫清洁服务总公司都为环卫工人购置消暑用品。今年,在发放夏季工

装、安排夏季“三防”工作的同时,斥资13万余元购买了白糖、水杯、毛巾、风油精等防暑降温用品,并为每台生产用车配备了凉座垫确保环卫工人安全度夏。

二七区环卫清洁服务总公司的关爱如夏季的一袭凉风,给夏日里工作的环卫工人送去一丝清凉。 通讯员 费晓歌

学习劳模精神 助力二七发展

6月3日下午,郑州市劳动模范先进事迹报告会二七区专场在政通路小学礼堂隆重举行,7位全国、省级劳模分享了他们的故事与感悟。

劳模代表们用朴实的语言介绍了自己在工作生活中的感人事迹。他们在长期的工作实践中,脚踏实地、艰苦奋斗,在平凡的岗位上做出了不平凡的事迹,得到了领导和同志们的认可。

通过劳模报告会,广大干部职工纷纷表示要以劳模精神为指引,处处弘扬劳模精神的社会风尚,真心实意为职工群众办实事、做好事、解难事,为二七的发展建设再立新功。

二七区人社局 分段调解处理 劳动争议案件

为切实维护劳动者的合法权益,二七区人社局坚持以分段调解作为处理劳动争议仲裁案件的重要抓手,采取“面对面”、“背靠背”、“心贴心”的方式,提高案件调解率。

今年1月至5月,共受理劳动争议案件112件,通过调解结案67件,调解结案率达60%。5月底,市人社局党委委员张德贵带领市局相关处室负责人和金水、新密等区县仲裁院工作人员到二七区人社局观摩。

二七区司法局 狠抓“四个强化” 打造司法行政队伍建设

做好司法行政工作,队伍建设是根本保证。二七区司法局全面按照从严治党的要求,努力建设一支高素质的司法行政队伍。

出重拳,下大力。为打造司法行政队伍建设,二七区司法局强化思想政治建设,消除错误思想,疏导不良情绪维护队伍稳定;为打造一支“艺高人胆大、处变不惊、举重若轻”的司法行政队伍,开展“严明纪律、严格履职”专项教育活动,强化职业素质培育;同时强化党风廉政建设,推出便民利民举措,进一步密切党群干群关系;火车跑得快,全靠车头带,强化干部作风建设也是重点任务,切实做到“三严三实”的总体要求,以优良作风取信于民。

二七区卫计委 严查医疗单位安全隐患

为营造安全放心的就医环境,二七区卫计委多措并举严查医疗单位安全隐患。

医疗安全是百姓最关心的问题,为让百姓看病放心,就医安心,二七区卫计委严查医疗单位安全隐患。按照“谁主管、谁负责”的原则落实“一岗双责”,做到健全制度,强化责任意识;彻查内务,暴露安全问题,对消防通道、医疗垃圾处理等情况进行检查,对发现的问题建立台账并通知责任人;同时要做到对症下药,确保“药到病除”,为患者营造安全环境。为避免安全隐患“回潮”,保障人民群众的生命安全,区卫计委督促责任人实行长效监管机制,实时监控安全隐患。

粗心家长丢手机 好心巡防员拾还

6月7日早上7点20分,一马路街道治安巡防中队队员来到101中学门口,维护学校周边秩序,为考生营造通畅的入场环境。

上午场考试结束后,一对中年夫妇起身迎接孩子时,男子的手机从裤兜里滑落,巡防队员刘志勇见状赶忙将手机捡起,送还失主。失主连声感谢:“谢谢你,一大早就在这儿执勤,真是辛苦,郑州有了你们巡防队员风气真是好太多了。幸好你发现(手机)还给我,我这是刚花几千块钱买的苹果5S,要不然就亏大了。巡防队员真是好样的。”

通讯员 陈永利

长江路街道 排查旅馆饭店小卖铺 保证考生饮食安全

高考牵动万千家长、学子的心,为营造良好高考环境,长江路办事处多措并举为高考学子保驾护航。

长江路办事处对考点周边的旅馆、饭店、小卖铺进行隐患排查,确保安全,加大食品安全检查力度,保证

考生饮食卫生安全;引导考点周边车辆文明停车、有序通行,节省考生交通时间;为保护卫生,降低噪声,长江路办事处要求学校加大保洁力度、施工地降低施工噪声,营造安静卫生的考试环境。

区农委 多举措加强高考期间农产品安全监管

为保证“高考及端午”期间农产品质量安全,二七区农委多措并举,为市民营造一个安全健康的生活环境。

端午期间农产品消费旺盛,也是问题的高发期。为保证农产品质量安全,区农委加大农产品抽检力度,强化质量监管,确保不合格农产品不出生产基地、不入市场。针对

假冒和乱用“三品一标”等标志行为,要加强认证监管,规范标志使用,维护消费者的合法权益。同时要加大宣传,强化社会监督,人人都要提高安全意识,从而营造良好的社会氛围。对于突发事件,要严格执行值班制度和信息上报制度,确保遇到突发农产品质量安全事故,能够快速反应,妥善处置。

二七工商分局 严查考点周边食品店为考生护航

为确保高考考生能够吃上放心食品,6月3日至4日,二七工商分局对考点周边的食品经营店进行突击检查。主要检查食品店所销售的食品和饮品,以及其经营主体资格是否合法,进货手续是否齐全,进销

货台账记录是否完善,是否销售过期、变质、发霉、“三无”以及假冒产品。凡是发现无照经营者坚决予以取缔,发现有销售假冒伪劣、过期、变质食品将严查重罚。

通讯员 赵正银

关爱学子之高考篇



文化志愿者送演出进社区



为丰富辖区居民的文化生活,按照区政府关于抓好2015年二七区“十件实事”之一“进村下社区百场公益演出”活动的部署。6月8日下午,二七区文化馆“田园二七——文化志愿者服务艺术团”走进建中街办事处人和社区,为社区居民带来了一场精彩的文艺演出。

此次演出精彩纷呈,形式多样。其中,艺术团带来的舞蹈《花舞春潮》、人和社区居民的大

合唱《茉莉花》、豫剧表演艺术家张青莲表演的豫剧唱段《一家人》、田园二七志愿者新星艺术团呈现的模特表演《荷塘月色》等节目受到在场群众的一致好评。

近60名志愿者在烈日炎炎的夏日为社区居民送上了一台丰富多彩的文艺节目,她们舞出了群众文化队伍积极健康的精气神,丰富了老百姓文化生活,同时也活跃和繁荣了基层文艺舞台。

美国白蛾无藏身之处

二七区开展排查、防控美国白蛾行动

近日,二七区园林绿化管理中心发动各方力量,在区管公园(游园)、社区、公共单位绿地等展开了一场针对美国白蛾的排查、防控行动。

经过一个多月的排查,在

幸福路行道树上发现少量美国白蛾网幕,在净馨公园发现少量成虫的疫情,绿化中心已采取有效措施防治,阻止疫情的扩散蔓延,真正达到遏制目的,确保绿化成效。



本版记者 范光华
见习记者 宋文雅

